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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
CALENDARIO Y MEDIDAS CONCRETAS DE ALIVIO FISCAL MASIVO Y DE DESREGULACIÓN ADMINISTRATIVA 
EFICAZ QUE SE PIENSA IMPLEMENTAR EL GOBIERNO Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0254] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 

el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0254, formulada por el Grupo Parlamentario Vox, relativa a calendario y medidas 
concretas de alivio fiscal masivo y de desregulación administrativa eficaz que se piensa implementar el Gobierno y otros 
extremos.  

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, a 19 de septiembre de 2025 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
 
[11L/4100-0254] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario VOX, en virtud del presente escrito y al amparo del artículo 160 del vigente Reglamento del 
Parlamento de Cantabria, formula al Gobierno la siguiente INTERPELACIÓN: 

 
La política de fomento del empleo autónomo del Gobierno de Cantabria es un monumento al fracaso y a la gestión 

negligente. La dura realidad de nuestros autónomos es la del envejecimiento, con un 46% de ellos superando los 50 años, 
la precariedad, con 4 de cada 10 con ingresos inferiores al SMI y una asfixia fiscal y burocrática, que expulsa el talento y la 
iniciativa. 

 
Su "Primer Plan de Apoyo al Empleo Autónomo", dotado con 38 millones de euros, es la prueba definitiva de su 

desconexión con la realidad y de su abandono a los autónomos veteranos. 
 
Por ello, interpelamos al Gobierno: 
 
Ante el fracaso demostrado de su modelo basado en el despilfarro de subvenciones, que dedica casi tres veces más 

presupuesto a crear nuevos autónomos que a sostener a los existentes, y frente a la crisis estructural de envejecimiento y 
precariedad que su Plan ignora, ¿qué calendario y qué medidas concretas de alivio fiscal masivo y desregulación 
administrativa eficaz, como la exoneración de la cuota para autónomos con ingresos inferiores al SMI o la supresión real de 
trabas burocráticas, piensa implementar el Gobierno para abandonar este modelo fallido y crear un entorno donde emprender 
en Cantabria sea una oportunidad de prosperar y no una carrera de obstáculos subvencionada hacia el fracaso? 

 
Santander, 16 de septiembre de 2025 
 
Fdo.: Leticia Díaz Rodríguez. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox." 
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